



Vážená paní, vážený pane,

dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou účasti v devátém ročníku soutěže o značku Regionální potravina Jihočeského kraje 2018 (RP JČK), kterou podporuje Ministerstvo zemědělství, prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu.

Hlavním cílem soutěže Regionální potravina Jihočeského kraje 2018 je:

- zvýšení povědomí spotřebitelů a odborné veřejnosti o regionálních potravinách,
- podpora poptávky po regionálních potravinách a prosazení kvalitních produktů v každodenní spotřebě,
- vzájemně výhodné propojení zemědělců, zpracovatelů, maloobchodníků a spotřebitelů v kraji,
- preference kvalitních místních potravin, které podporují regionální ekonomiku, ekologii i zdraví konzumentů,
- návrat k tradičním hodnotám umožňujícím krajovou svébytnost a prosperitu.

Kromě popularizace vítězů máme zpracovaný plán systémových kroků k šíření dobrého jména oceněných výrobců. Soutěž bude doprovázet medializace na celostátní i regionální úrovni a propagace formou série veřejných ochutnávek, které zajistí organizátor AB AGENTURA. Podrobné informace, metodiku a elektronickou verzi formulářů přihlášek/žádostí do soutěže RP JČK získáte na www.regionálnipotravina.cz. Účast v soutěži je bezplatná.

Upozornění:

Do soutěže Regionální potravina Jihočeského kraje se mohou přihlásit výrobci potravin s maximálním počtem 250 zaměstnanců. Musí být vyrobena v Jihočeském kraji z místních surovin, upřesnění viz. „Metodika, Hlava 1, odst. 2. b).

Přehled termínů:

Příjem přihlášek/žádostí (do 10 výrobků od jednoho žadatele) do **26. 3. 2018**.

Správnost vyplněných přihlášek a oprávněnost zařazení přihlášených produktů do soutěže o značku Regionální potravina, bude posouzena během Konzultační schůzky, která proběhne **6. 4. 2018**, v případě zjištěných nedostatků bude výrobce vyzván k nápravě. Jedná se o doporučení, pokud výrobce připomínky nedoplní, bude pokračovat v soutěži.

Výrobci, jejichž přihlášky s výrobky byly přijaty do soutěže, budou vyzváni k dodání výrobků pro Hodnotitelskou komisi, která se uskuteční **17. 5. 2018**.

Slavnostní vyhlášení udělených značek a předání certifikátů Regionální potravina Jihočeského kraje 2018, se uskuteční **20. 7. 2018**, při zahájení Selských slavností v Holašovicích.

Způsob přijímání přihlášek:

PhDr. Adolf Boháček – AB AGENTURA

Datovou schránkou: hixidyw, e-mailem: info@abagentura.cz;

nebo

poštou nebo osobně na adresu Regionální agrární komora JK, Rudolfovska 80., 370 01 Č. Budějovice.

Datovou schránkou: i54acaf, e-mailem: zskorepova@rakjk.cz

S přáním mnoha úspěchů se značkou Regionální potravina Jihočeského kraje 2018

PhDr. Adolf Boháček

Přílohy: Příloha žádosti A; Příloha žádosti B; Příloha žádosti C; Příloha žádosti D; Platná metodika; Důležité termíny.